

上海体育局否认

刘翔等奥运冠军“终身免费医保”
系商业保险和绿色通道

对网络热议的沪籍奥运项目世界冠军医疗保障措施的话题,上海市体育局3月20日回应称:奥运项目世界冠军的荣誉背后是常人难以想象的付出。为关心这一人群,上海市体育局出台相关医疗保障措施,由上海市体育基金会运作,在运动员参加上海市基本医疗保险的基

础上,采取购买医疗商业保险的方式,进一步给予医疗保障。超出个人医疗保险和商业保险范畴的医疗费用仍由本人承担。而协议签约的医疗保障定点医院华山医院,将为相关运动员提供就医便利的绿色通道。

据了解,上海市体育局日前已与太平养老保险股份有限公司上海分公司,签署了一份《太平蓝盾健康保障计划保险》,其中主要医疗保险责任是:被保障成员因意外、疾病或其他约定的健康保障事故,在指定医疗机构进行治疗时实际发生的合理医疗费用,保险公司按照约定给付医疗福利金。同时,该保险明确规定了医疗保险责任的免除条款,例如牙科责任、美容手术等16条所涉及的医疗费用支出不属于保险保障内容。

在发给被保障人的保障工作手册里详细注明:被保障成员到医院就诊时,要先出示保险相关证明,由医院联络人员引导,并按医院

规定进行挂号和诊疗程序。

据悉,上海市体育局此次出台的医疗保障措施,是上海市整体运动员保障工作的一项内容。此前,上海市体育局已为所有市级运动队的运动员建立了养老保险、医疗保险、工伤保险等在内的一系列社会保障,购买了《上海优秀运动队运动员、教练员综合保险》,并积极参加中华全国体育基金会的互助保险,构建了运动员保障工作的支撑体系。

3月14日,上海市体育局与华山医院签署医疗保障协议,华山医院成为上海市奥运会项目世界三大冠军的医疗保障定点医院,以刘翔、陶璐娜为代表的一批为中国体育事业作出杰出贡献的上海籍运动员、教练员在退役后仍能继续享受较高水平的医疗保障。之后,有报道称此项医疗保障是“终身免费医疗”,一度引起了媒体和舆论的热议。

(新华社)

林丹携谏龙

将在亚锦赛复出

2013年亚洲羽毛球锦标赛报名19日截止,中国名将林丹出现在报名表中,这将是“超级丹”在伦敦奥运会之后首次出现在国际赛场上。

自从在伦敦奥运会上成为羽毛球男单卫冕第一人之后,林丹宣布休半年,缺席了全部国际赛事,只参加了国内联赛和全国锦标赛。直到今年3月1日,他才正式归队训练,之后他也缺席了包括全英公开赛在内的多站比赛。

亚锦赛将于4月16日至21日在台北小巨蛋举行,林丹与队友谏龙、杜鹏宇、陈金、王睁茗、高欢一起报名参加男单比赛。而马来西亚一哥李宗伟和印度尼西亚天王陶菲克则缺席。

由于半年多没有参赛,林丹的世界排名已从伦敦奥运时期的第一,一路下滑到如今的第4记者2。

(据新华社)

海宁产女

升级当妈妈

已经退役的比利时名将、前世界第一海宁在其个人FACEBOOK页宣布,她在当地时间周三下午顺利产下一女,起名Lalie,曾经的女子网坛天后又多了一个新的身份——母亲。

海宁在2012年9月13日宣布自己怀孕,透露预产期是在今年的3月份,在昨天她终于迎来了人生的又一个阶段,她在其FACEBOOK上宣布:“我们一直非常期待这个时刻的到来,现在终于来了,今天下午,一个小仙女进入到我们的生活中,她叫Lalie,身体健康一切安好,我们真的非常开心。”

2002年11月16日海宁与皮埃尔·哈德恩举行了婚礼,但是在经过了5年之后,两人的婚姻在2007年走到了尽头,此后海宁专注于网球,感情一直处于空窗期,2011年澳网之后再度退役,海宁也逐渐淡出人们的视线,直到去年海宁现身中网新球场活动,她的新男友也随行而来。(据搜狐)

欧文退役

挂帅英格兰?



欧文宣布本赛季结束后挂靴的决定令无数球迷伤感,但昔日的追风少年退役后仍不会远离那片他挚爱的绿茵。据《每日邮报》披露,欧文退役后将在英格兰国家队任职,以另一种方式继续为国效力。

在利物浦声名鹊起的欧文,职业生涯涉及皇马、纽卡斯尔联队、曼联和斯托克城,而国家队的峥嵘岁月更令他难以忘怀。1998年世界杯英阿之战,年仅18岁的欧文打入了一记精妙绝伦的进球,从此一鸣惊人。2001年英格兰在慕尼黑5:1痛宰德国,他上演了帽子戏法。英格兰主帅霍奇森认为欧文在国家队的表现无与伦比,简直就是英格兰的“形象大使”。“欧文89次代表国家队出场,攻入40球,表现极其出色!我个人没有与他共过事,但他在场上场下的表现有目共睹,他就是英格兰的形象大使。”

(据搜狐)

郭跃因病无缘广州世界杯

六人竞逐其所留空缺

从本月18日到4月23日,中国乒乓球女队集结中山,备战5月在巴黎开拍的世乒赛单项赛。新上任的中国女乒主教练孔令辉透露,郭跃由于伤病情况仍不明朗,已经无缘巴黎世乒赛单打比赛的她也将缺席下周在广州的团体世界杯,她的空缺将由6名队员通过队内比赛决出一人填补。

6人竞逐郭跃所留空缺

5月13日~20日在巴黎举行的单项世乒赛,是中国乒乓球队今年最重要的国际大赛。从本周开始,国乒兵分两路,男队在总教练刘国梁的带领下赴成都封训,女队则来到了中山。从2007年开始,中国女乒几乎每年必到中山备战。孔令辉解释,这是因为这里拥有良好的训练条件与到位的后勤保障。与男乒一样,女队在集训期间的食用肉类全部从北京空运过来。

备战期间,中国女队将外出参加两项比赛,第一个是下周在天河体育中心开拍的团体世界杯,参赛名单由刘诗雯、丁宁、李晓霞、武杨与郭跃组成。之后,刘诗雯与武杨还将在4月中旬代表中国队到香港参加亚洲杯。

郭跃早前因出现头晕等症而被退出两次“直通巴黎”队内选拔赛,20日上午她

也出现在了训练场上。“这是郭跃恢复训练的第一天,她肯定参加不了世界杯了,空缺将由6名在队4年以上的队员里选出一人补上。”孔令辉透露。这6名队员是文佳、常晨晨、冯亚兰、姚静文、王璇以及李晓丹,本来曹臻也能参与竞逐,但她阑尾炎发作,只能遗憾退出。“她们平时参加国际大赛的机会很少,这回打出来的这个人很有机会通过广州的比赛成为世界冠军。”孔令辉说。

结束团体世界杯的征战后,全队将返回中山继续备战,丁宁、陈梦等4名主力将参加“直通巴黎”第3次队内选拔,争取两个世乒赛单打席位。结束中山集训后,全队将择地举行热身赛。孔令辉透露,预计5月3日将奔赴奥地利进行最后阶段的备战,5月10日兵发巴黎。

孔令辉接受采访像说相声

本月初正式执掌帅印的孔令辉一改以往的腼腆,在接受采访时口若悬河,还不时展现出东北式幽默。在“直通巴黎”第2次队内选拔赛中一鸣惊人的小将胡丽梅在接受采访时十分羞涩,孔令辉就在一旁滔滔不绝地补充:“她目前还不太适应采访,她年龄还小,不好意思说而已,其实心里可明白了。”他又转头对小胡说:“说话声音要大一点,万一世乒赛上你再当了黑马,到

时闪光灯更多。”主教练单口相声般的叙述让刘诗雯、丁宁等主力忍俊不禁。

征战世界杯,广州籍的刘诗雯拥有主场之利,孔令辉特意安排她第一个接受采访,还意味深长地表示:“刘诗雯在巴黎要冲击自己的第一个世乒赛女单冠军,李晓霞要冲击大满贯,丁宁则要争取卫冕。可是,冠军只有一个……”

(据《广州日报》)



24连胜!

热火客场逆转骑士

3月21日,已经取得联盟历史第二长连胜的热火客场挑战骑士。在最多落后高达27分的劣势下,詹姆斯带领热火发动反击并完成逆转,最终热火98:95险胜骑士,迎来24连胜。詹姆斯全场砍下25分、12个篮板和10次助攻,其中关键第四节就有14分进账。(搜狐)